

## **Мой прадедушка.**

Ровно семьдесят лет прошло со дня победы русских над германскими войсками, когда на Земле воцарились мир и спокойствие. Это была страшная и жестокая война. Четыре года шли ожесточённые бои на нашей территории. Погибло очень много народу. Почти каждую семью затронула Великая Отечественная война. Мужья, сыновья, братья - все были отправлены на фронт.

У меня на этой войне воевал прадедушка Алексеев Александр Иванович. Он родился в 1913 году, в селе Пашкино Северного района Оренбургской области. В то время, когда началась война, он уже был женат на моей прабабушке. У них был один ребенок. До войны прадедушка работал плотником. Бабушка говорила, что он был очень нужным человеком на селе. Со всех концов к нему шли с просьбами сделать столы, стулья, лавки.

С Великой Отечественной войны прадедушка вернулся осенью 1945 года. Он прошел всю войну от начала до конца. Вернулся домой раненым и тяжело больным. Моя бабушка говорила, что он о войне говорил мало и неохотно, со слезами на глазах. У прадедушки были награды.

Я горжусь своим прадедушкой и всем поколением, которое защищало нашу страну от врага. Они не жалели свои жизни ради того, чтобы мы сейчас жили в спокойном мире.

Правнучка, 6 класс.